

販売名変更のご案内

この度、2023年6月15日(木)に官報告示されました、弊社販売の下記品目について、薬価基準収載後、新販売名にて販売を開始いたしますので、下記の通りご案内申し上げます。 今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。 2023年6月

記

1 対象製品

旧販売名	新販売名	製造販売元
クリンダマイシン注射液	クリンダマイシンリン酸エステル注射液300mg	日医工岐阜工場
300mg「NIG」	「NIG」	株式会社
クリンダマイシン注射液	クリンダマイシンリン酸エステル注射液600mg	日医工岐阜工場
600mg「NIG」	「NIG」	株式会社

2 旧販売名製品の経過措置

2024年3月31日経過措置満了(予定)

3 お知らせ表示

販売名変更品

4 包装変更

- ■アンプルラベル
- ・ 販売名を変更しました。
- ■個装箱
- ・ 販売名を変更しました。



4 各種コード

	変更前	変更後
製品名	クリンダマイシン注射液 300mg「NIG」	クリンダマイシンリン酸エステル 注射液300mg「NIG」
包装規格	10管	10管
薬価基準収載医薬品コード (YJコード)	6112401A1186	6112401A1194
レセプトコード(個別)	621064803	621064804
HOT13	1106480030101	1106480030201
統一商品コード	123-87353-6	123-00383-4
調剤包装単位コード	04987123569934	04987123571579
販売包装単位コード	14987123873533	14987123003831
在庫消尽時期	2023年10月	_
出荷開始時期	_	2023年8月28日

	変更前	変更後
製品名	クリンダマイシン注射液 600mg「NIG」	クリンダマイシンリン酸エステル 注射液600mg「NIG」
包装規格	10管	10管
薬価基準収載医薬品コード (YJコード)	6112401A2190	6112401A2204
レセプトコード(個別)	621065403	621065404
HOT13	1106541030101	1106541030201
統一商品コード	123-87354-3	123-00385-8
調剤包装単位コード	04987123569941	04987123571586
販売包装単位コード	14987123873540	14987123003855
在庫消尽時期	2023年12月	_
出荷開始時期	_	2023年8月28日

以上